
令和元年度 八雲養護学校 児童生徒アンケート結果 
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R 元 H30 比較 

１ 学校へ行くのが楽しい。 １２ ０ ０ ０ 4.00 3.83 0.17 

２ 
自分から、みんなにあいさつで

きる。 
８ ３ １ ０ 3.58 3.42 0.16 

３ 
先生たちは、自分たちの意見を

よく聞いてくれる。 
９ １ ０ ０ 3.90 3.92 -0.02 

４ 授業は分かりやすく楽しい。 ７ ４ ０ ０ 3.64 3.67 -0.03 

５ 
自分で調べたり、考えたり、工夫

することが楽しい。 
６ ５ ０ ０ 3.55 3.58 -0.03 

６ 
先生たちは、いろいろ工夫をし

て教えてくれる。 
１０ １ ０ ０ 3.90 3.92 -0.02 

７ 
先生たちは、自分たちが努力し

たことを認めてくれる。 
１０ １ ０ ０ 3.90 3.92 -0.02 

８ 
先生たちは、困ったときにはす

ぐに相談にのってくれる。 
９ １ ０ ０ 3.90 4.00 -0.10 

９ 

命の大切さや社会のルール、生

活で役立つことを学習してい

る。 

６ ３ １ ０ 3.50 3.50 0.00 

10 
将来の夢や卒業後（進学や生活）

に向けた学習をしている。 
５ ４ ２ ０ 3.27 3.42 -0.15 

11 

体育祭や学校祭、芸術鑑賞会な

どの学校の行事に満足してい

る。 

８ ２ ０ ０ 3.80 3.92 -0.12 

12 
児童生徒会や委員会では、楽し

く充実した活動ができている。 
８ ３ ０ ０ 3.73 3.83 -0.10 

13 
学校や病棟に、何でも話せる友

達がいる。 
５ ２ ２ １ 3.10 3.67 -0.57 

14 
できるだけ本を読むようにして

いる。 
３ ６ ２ ０ 3.09 3.08 0.01 

学校をよくしていくために考えていることや、困っていることなどがあれば書いてください。 

・昼休みがもう少し長いと学部間で交流しやすいと思う。（中村くん） 

・全校レクは年に１回しかないので、行う機会を増やしてもらえると学校の雰囲気がもっと明る

くなると思う。（中村くん） 

 

 

 

 


